5057741321289



* For domestic use only.

* This product must be set up by a competent adult.

* Always use on firm level ground.

* Periodic structural checks of this product should be
undertaken, do not use if you have any doubts about its
fitness for purpose.

* Do not stand on the seat.

* Do not sit on the armrest.

* Do not sit or stand on the tabletop.

* Do not let children play with this product.

* Maximum load per seat: 110 kg.

* Check to ensure that all components and fixings of
this product are secure, do not use if you have any
doubts about its fitness for purpose.

* This product should be stored under cover during
prolonged spells of adverse weather (wet or cold)
and also during the winter (ideally in a garden shed or
garage).

» Always clean and dry thoroughly before storage.

IMPORTANT, RETAIN
FOR FUTURE
REFERENCE:

READ CAREFULLY.

* Usage domestique uniquement.
* Ce produit doit étre monté par un adulte compétent.
* A nutiliser que sur un sol plat et ferme.

* Une vérification structurelle du produit doit étre
effectuée régulierement. Ne pas utiliser en cas de
doute sur I'aptitude a 'emploi.

* Ne pas se tenir debout sur l'assise.
* Ne pas s'asseoir sur 'accoudoir.

* Ne pas s'asseoir et ne pas marcher pas sur la
surface du plateau.

* Ne pas laisser les enfants manipuler ce produit.
* Charge maximale par siege : 110 kg.
* A monter soi_-méme.

* \erifier que tous les composants et fixations de ce
produit sont fermement serrés. Ne pas utiliser
le produit en cas de doute sur saconformité a
l'usage.

* Ce produit doit étre rangé sous une housse lors des
périodes prolongées de mauvais temps (humide ou
froid) et pendant I'hiver (idéalement dansun abri de
jardin ou un garage).

» Nettoyer et sécher toujours le produit avant de le
ranger.

IMPORTANT, A
CONSERVER POUR
REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE
ATTENTIVEMENT.



» Doar pentru folosire acasa.

* Folositi produsul intotdeauna numai pe teren ferm si
drept.

* Periodic, trebuie facute verificari ale structurii acestui
produs, nu o folositi daca aveti indoieli asupra
capacitatii ei, de exemplu.

* Nu stati in picioare pe banca.

* Nu va asezati pe brate.

* Nu va asezati si nu stati in picioare pe tablia mesei.

« Nu permiteti copiilor sa se joace cu acest produs.

« Acest produs trebuie asamblata de un adult
responsabil.

« Sarcina maxima pe bancheta: 110 kg.

« Verificati pentru a va asigura ca toate componentele
si dispozitivele de prindere ale acestui produs sunt
sigure si nu il folositi daca aveti indoieli asupra
capacitatii lui, de exemplu.

 Acest produs trebuie depozitata acoperita in timpul
perioadelor lungide vreme nefavorabila (umezeala sau
frig) si de asemenea in timpul iernii(ideal intr-o baraca
de gradina sauin garaj).

« Curatati si uscati bine inainte de depozitare.

IMPORTANT - PASTRATI
ACESTE INFORMATII
PENTRU REFERINTE
VIITOARE: CITITICU
ATENTIE.



« We take special care to select high quality materials and use manufacturing techniques that allow us to create products
incorporating design and durability. Guarantee for 2 years that its products can be used for the purpose for
which they were manufactured. This covers all the problems related to product functionality such as welding, fasteners,
assembling or folding.

« To make a claim under this guarantee, you must present your proof of purchase (such as a sales receipt, purchase
invoice or other evidence admissible under applicable law), please keep your proof of purchase in a safe place. For this
guarantee to apply, the product you purchased must be new, it will not apply to second hand or display products. Unless
stated otherwise by applicable law, any replacement product issued under this guarantee will only be guaranteed until
expiry of the original period guarantee period.

» This guarantee covers product failures and malfunctions provided the product was used for the purpose for which it
is intended and subject to installation, cleaning, care and maintenance in accordance with the information contained in
these terms and conditions, in the user manual and standard practice, provided that standard practice does not conflict
with the user manual.

 This guarantee does not cover defects and damage caused by normal wear and tear or damage that could be the result
of improper use, faulty installation or assembly, neglect, accident, misuse, or modification of the product. Unless stated
otherwise by applicable law, this guarantee will not cover, in any case, ancillary costs (shipping, movement, costs of
uninstalling and reinstalling, labour etc), or direct and indirect damage.

« If the product is defective, we will, within a reasonable time, refund or replace the product.

» Rights under this guarantee are enforceable in the country in which you purchased this product. Guarantee related
queries should be addressed to the store you purchased this product from.

* The guarantee is in addition to and does not affect your statutory rights.
* EXCLUSIONS FROM FUNCTIONAL AND AGEING GUARANTEES:
- Furniture that has been altered, transformed or modified.
- Damage due to lack of care or failure to follow the provided instruction manual for assembly and maintenance.
- Natural wear or fading.
- Corrosion from scratches or abrasions due to use or damage.
- Minor corrosion beneath trays, seats or on legs.



« Nous veillons tout particulierement a sélectionner des matériaux de haute qualité et a utiliser des techniques de
fabrication qui nous permettent de créer des produits a la fois design et durables. Garantissons pendant 2 ans
que ses produits peuvent étre utilisés aux fins pour lesquelles ils ont été fabriqués. Cette garantie couvre tous les
problémes liés a la fonctionnalité du produit telle que la soudure, les liens de fixations, 'assemblage ou le pliage.

* Pour déposer une réclamation au titre de cette garantie, vous devez présenter votre preuve d’achat (ticket de caisse,
facture d’'achat ou toute autre preuve recevable en vertu de la loi en vigueur). Conservez votre preuve d’achat dans
un endroit s(r. Pour que cette garantie soit applicable, le produit que vous avez acheté doit étre neuf. La garantie ne
sapplique pas aux produits doccasion ou aux modeéles dexposition. Sauf indication contraire prévue par la loi en vigueur,
tout produit de remplacement fourni au titre de la présente garantie ne sera garanti que jusqu’a expiration de la période
de garantie initiale.

 Cette garantie couvre les défaillances et dysfonctionnements du produit, sous réserve que le produit ait été utilisé
conformément a 'usage pour lequel il a été concu, qu’il ait été installé, nettoyé et entretenu conformément aux
informations contenues dans les présentes conditions générales ainsi que dans le manuel d'utilisation, et conformément
a la pratique, sous réserve que celles-ci naillent pas a l'encontre du manuel d'utilisation.

 Cette garantie ne couvre pas les défauts et dommages causés par 'usure normale ni les dommages pouvant résulter
d’une utilisation non conforme, d’'une installation ou d’'un assemblage défectueux, ou d’une négligence, d’un accident,
d’'une mauvaise utilisation ou d'une modification du produit. Sauf indication contraire prévue par la loi en vigueur, cette
garantie ne couvre en aucun cas les colits accessoires (expédition, transport, frais de désinstallation et réinstallation,
main dceuvre, etc.), ni les dommages directs et indirects.

* Si le produit est défectueux, nous nous engageons, dans un délai raisonnable, & rembourser ou remplacer le produit.

» Cette garantie est valable dans le pays ol vous avez acheté ce produit. Toute demande au titre de la garantie doit étre
adressée au magasin ou vous avez acheté ce produit.

« Cette garantie s'ajoute a vos droits au titre de la loi, sans les affecter.

- Si vous avez acheté ce produit en France, en plus de cette garantie commerciale, le vendeur reste tenu de respecter la
garantie légale de conformité prévue par les articles L217-4 4 L217-14 du Code de la consommation et aux articles qui
concernent les vices cachés de la chose vendue dans les conditions prévues aux articles 1641 a 1648 et 2232 du Code
civil. Le distributeur auprés duquel vous avez acheté ce produit répond de tout défaut de conformité ou vice caché du
produit, conformément aux présentes dispositions.

* En vertu de larticle L217-16 du Code de la consommation, lorsque 'acheteur demande au vendeur, pendant la durée de
la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de 'acquisition ou de la réparation d’un bien meuble, une remise en
état couverte par la garantie, toute période d'immobilisation d’au moins sept jours vient s'ajouter a la durée de la garantie
qui reste a courir. Cette période court a compter de la demande d’intervention de l'acheteur ou de la mise a disposition
pour réparation du bien en cause, si cette mise a disposition est postérieure a la demande d’intervention. Garantie légale
de conformité (extrait du Code de la consommation) : Article L217-4 du Code de la consommation - Le vendeur doit
livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la livraison. Il répond également
des défauts de conformité résultant de lemballage, des instructions de montage ou de linstallation lorsque celle-ci a
été mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité. Article L217-5 du Code de la consommation

- Le bien est conforme au contrat : 1. S'il est adapté a lobjectif généralement prévu pour des biens similaires et, le cas
échéant : s'il correspond a la description donnée par le vendeur et posséde les qualités présentées par le vendeur a

l'acheteur sous forme déchantillon ou de modéle ; s'il présente des qualités que I'acheteur peut légitimement attendre
au regard des déclarations publiques faites par le vendeur, par le fabricant ou par son représentant, notamment dans
la publicité ou létiquetage ; 2. Ou s'il présente les caractéristiques définies d’'un commun accord par les parties ou est
propre a tout usage spécial recherché par I'acheteur, porté a la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.

Article L21712 du Code de la consommation - Toute réclamation suite a un défaut de conformité est limitée a deux ans

a compter de la livraison du bien. Garantie Iégale sur les vices cachés (extrait du Code de la consommation) : Article 1641
du Code civil - Le vendeur est tenu de la garantie en cas de défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre
a l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que I'acheteur ne l'aurait pas acquise, ou n'en aurait
donné qu’un moindre prix, s'il les avait connus. Article 1648 du Code civil (alinéa 1) - Toute réclamation résultant de vices
cachés doit étre faite par 'acheteur dans un délai de deux ans a compter de la découverte du vice.



* SONT EXCLUS DES GARANTIES DE FONCTIONNEMENT ET DE VIEILLISSEMENT :
- Les meubles qui ont été altérés, transformés ou modifiés.

- Les dommages causés par un mangue de soin ou par le non-respect de la notice fournie pour le montage et lentretien.

- La décoloration ou l'usure naturelle.
- La corrosion due a des rayures ou éraflures résultant de l'utilisation ou de dommages.

- La corrosion mineure localisée sous les plateaux, les assises ou sur les pieds.



« Avem o grija deosebita sa selectam materiale de inalta calitate si sa utilizam tehnici de fabricare care ne permit sa cream
produse care incorporeaza designul si durabilitatea. Garanteaza ca produsele pot fifolosite timp de 2 ani
in scopul pentru care au fost fabricate. Aceasta acopera toate probleme privind func tionalitatea produsului, precum
sudura, sistemele de strangere, asamblarea sau plierea.

* Pentru a efectua o solicitare in temeiul acestei garantii, trebuie sa prezentati dovada achizitiei (cum ar fi, chitanta de
vanzare/bonul fiscal, factura de achizitie sau alte dovezi admisibile conform legii aplicabile); va rugam sa pastrati dovada
achizitiei intr-un loc sigur. Pentru ca aceasta garantie sa se aplice, produsul achizitionat trebuie sa fie nou, garantia
neaplicandu-se pentru produse la mana a doua sau produse de prezentare. Cu excep tia cazuluiin care legislatia
aplicabila prevede altfel, orice produs inlocuitor livrat in baza prezentei garantii va beneficia de garantie doar pana la
expirarea perioadei initiale de garantie.

* Prezenta garantie acopera defectiunile produsului si erorile de functionare, cu conditia ca produsul sa fifost utilizat in
scopul prevazut si sa fifost instalat, curatat, ingrijit si intretinut in conformitate cu informatiile continute in termenii si
conditiile prezente, manualul de utilizare si practicile standard, cu conditia ca practicile standard sa nu fie in contradictie
cu manualul de utilizare.

« Aceasta garantie nu acopera defectele si deteriorarile provocate de uzura normala sau daunele care pot firezultatul
utilizarii necorespunzatoare, instalarii sau asamblarii defectuoase, neglijentei, accidentelor, utilizarii gresite sau
modificarilor aduse produsului. Cu excep tia cazului in care legislatia aplicabila prevede altfel, prezenta garantie nu va
acoperi, in niciun caz, costurile suplimentare (de expediere, deplasare, dezinstalare si reinstalare, manopera etc) sau
daunele directe si indirecte.

» Daca produsul este defect, vom proceda, intr-un timp rezonabil, returnarea banilor sau inlocuirea produsului.

« Drepturile acoperite de aceasta garantie sunt aplicabile in tara in care ati achizitionat produsul. intrebérile legate de
garantie trebuie adresate magazinului de la care ati achizitionat produsul.

+ Garantia este suplimentara drepturilor dvs. legale si nu le afecteaza.
» Daca achizitionati acest produs din Turcia sau Romania, ve ti primi o garantie.
« EXCEPTII DE LA GARANTIILE PENTRU FUNCTIONALITATE SI DURATA DE VIA TA:

- Mobilierul care a fost schimbat, transformat sau modificat.

- Deteriorarea cauzata de lipsa de aten tie sau de nerespectarea manualului de instruc tiuni furnizat privind asamblarea
si intretinerea.

- Uzura naturala sau decolorarea.
- Coroziunea cauzata de zgarieturi sau abraziuni rezultate din utilizare sau deteriorare.

- Coroziunea usoara sub tavi, locul de sezut sau pe picioare.
- Coroziunea mobilierului din otel (inclusiv otel inoxidabil) cauzata de utilizarea in zonele de coasta.



FR Distributeur:
BRICO DEPOT 30-32 rue de la Tourell 91310
Longpont sur Orge - France
www.bricodepot.fr

RO Distribuitor:
SC Bricostore Romania SA
Calea Giulesti 1-3, Sector 6, Bucuresti
Romania
www.bricodepot.ro

EU Manufacturer:

Kingfisher International Products B.V.
Rapenburgerstraat 175E

1011 VM Amsterdam

The Netherlands

Pour consulter les manuels d’instructions
en ligne, rendez-vous sur le site
www.kingfisher.com/products
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FR Assemblage

RO Asamblare

FR Entretien

RO Iingrijire

FR Maintenance

RO Intretinere



EN |IMPORTANT - Please read carefully the separate safety guide before use.

FR IMPORTANT - Lire attentivement le guide de sécurité séparé avant utilisation.

RO IMPORTANT - Va rugam sa cititi cu atentie ghidul de siguranta separat inainte de utilizare.

ON

L

(@6x60mm)

[05] X 2 @.}l)ﬂlﬂl\lwﬂlﬂ)ﬁ
[08] x 6

(@6x40mm)

= > @Inm»mmmm»
e e roslxz [04]x 2 [06] x 6 [09] x 12
(@6x80mm) (@6x30mm)

77
™
\

[16] x 8
(06.5x20x2mm)

S)
[15] x 8 [171 x 8
(@6x60mm) (©6.5x13x2mm)

[101x 4 [11I1x2 [12] x 2 [131x1 [141x 4

[21] x1

<

[22] x1



RO

FR

EN







RO Asambl

FR Assemblag

EN Assembly




RO




RO Asambl

FR Assembl

EN Assembl




RO  Ingrij

FR Entret

EN C




« Wood is a natural material whose appearance will deteriorate when left outside. A surface coating is vital in protecting it from
premature ageing or splitting after it has been exposed to the weather. A finish should be applied regularly to ensure that the
wood is protected and to keep it looking at its best.

« This product has been treated with teak oil (linseed oil) during manufacture and does not require a further application of teak
oil before being left outside. If the product is intentionally left outside for a prolonged period of adverse weather, further finish
must be applied. Please refer to the maintenance instructions below for the application of teak oil.

» Due to the high density of certain hardwoods, fine surface cracks may occur over time from weathering, but these won't
affect the structural integrity of the product.

* In order to maintain the appearance of the wood, regular coatings of Teak Oil must be applied. The frequency will
depend on the weather conditions experienced.

1. Ensure that you refer to the manufacturers guidelines of the Teak Oil that you use.

2. Teak Oil is best applied with a clean cloth. Simply wipe the oil onto the wood surface straight from the container.

3. Treat all surfaces of the product, ensure that any hidden surfaces (such as those exposed when the product is turned
upside down) are adequately treated. Particular care should be given to the end grain, to all joints and to any crevices
that may have been caused by damage.

4. Let the surface dry out, this can take between 4 and 12 hours depending on the surrounding conditions.

5. Repeat the above steps with at least 2 more coats of oil. Extra coats may leave a semi gloss sheen once the oil has
dried out but any excess oil can be wiped off with a clean cloth.

CAUTION: DO NOT leave cloths used for applying Teak Oil where they may constitute a fire hazard,
as they are liable to spontaneous combustion, i.e. self igniting without warning. Immediately after use,
saturate all cloths used for applying Teak Oil with water and dispose of safely outside the home.

» Should you choose not to treat this product, then it will turn a greyish colour and develop cracks. Light sanding can
restore the original colour after which Teak Oil can be applied in accordance with the instructions above.

« Tannin is a naturally occurring element in many wood species which may exude from the surface of the wood. This whilst
normally harmless to touch, soil, grass and/or plants etc. may cause stains to the surface of hard areas such as patios or
decking.

 To clean the Tannin marks it may be possible to use a proprietary cleaning product or, alternatively, use a water-based
Wood Restorer/Brightener (typically containing oxalic acid and available fromBrico Dépét). It is important that any
stains are removed within 1-2 days of them occurring.

« Care should be exercised to follow the manufacturer’s guidelines for the type of cleaner used and that a test is carried
out on a small area first to determine the effectiveness of the chosen product. This is particularly important on wooden
decking areas where the existing surface finish may be damaged due to the application of the cleaning agent. If decking
has become discoloured from the cleaning it can be restored with a suitable wood finish.

» To reduce future tannin exudation it is important to follow the maintenance instructions above.



» Le bois est un matériau naturel, dont l'aspect se détériore lorsqu’il est laissé dehors. Il est crucial d’appliquer dessus une
couche de finition pour lempécher de noircir prématurément ou de se fissurer lorsqu'’il est exposé aux intempéries. Une
finition pour bois devrait étre appliquée régulierement pour assurer que le bois est protégé de 'humidité et que le meuble
conserve son plus bel aspect.

° Ce produit a été traité avec de I'huile de teck (huile de lin) lors de sa fabrication et n'a besoin d’aucune autre application

d’huile de teck avant détre installé a lextérieur. Si le produit est laissé intentionnellement & lextérieur pendant une période

prolongée d’intempéries, une couche de finition supplémentaire devra étre appliquée. Vleuillez vous reporter aux instructions
dentretien ci- dessous relatives a l'application de I'huile de teck.

De par la grande densité de certains bois durs, de fines fissures superficielles peuvent apparaitre avec le temps en raison du

vieillissement, mais cela naffecte toutefois en rien la solidité du matériau.

« Afin de préserver l'aspect du bois, il convient d’appliquer régulierement des couches d’huile de teck. La fréquence sera
fonction des conditions climatiques auxquelles le produit a été exposé.
1. \eillez a vous reporter aux directives du fabriquant de votre huile de teck.
2. Lhuile de teck s'applique mieux a l'aide d'un tissu propre Frottez simplement I'huile du récipient sur la surface en bois.
3. Traitez toutes les surfaces du produit, assurez-vous que toutes les surfaces cachées (telles que celles exposées
lorsque le produit est mis a lenvers) sont correctement traitées. Une attention particuliére doit étre portée aux
extrémités et a tous les raccords, ainsi qu'a toutes les fissures qui ont pu étre provoquées par des dégats.

4. Laissez sécher la surface. Cela peut prendre entre 4 et 12 heures suivant les conditions environnantes.

5. Répétez les étapes ci-dessus afin d'appliquer au moins 2 couches supplémentaires d’huile. Des couches
supplémentaires peuvent laisser un éclat de semi-brillance une fois que I'huile est seche, mais tout excés d’huile peut
étre éliminé a l'aide d’'un tissu propre.

ATTENTION: NE LAISSEZ PAS les tissus utilisés pour appliquer I'huile de teck la ou ils peuvent
constituer un danger d’'incendie, étant donné gu’ils sont enclins a la combustion spontanée, a savoir
gu’ils senflamment tout seuls sans avertissement. Immédiatement aprés utilisation, imbibez deau
tous les tissus utilisés pour appliquer I'huile de teck et jetez-les en toute sécurité a lextérieur de
chez vous.

« Sivous choisissez de ne pas traiter ce produit, il va devenir grisatre et se fissurer. Un léger pongage peut redonner sa
couleur originale, aprés quoi I'huile de teck peut étre appliquée conformément aux instructions ci-dessus.

- Le tannin est un élément naturel, qui apparait dans beaucoup despéces de bois et peut exsuder de la surface de celui-
ci. Bien que normalement inoffensif au toucher, pour le sol, I'herbe et les plantes etc., cette exsudation peut provoquer
des taches sur les surfaces dures telles que les patios ou le platelage (terrasse en bois).

« Pour nettoyer les marques de tannin, il est possible d’utiliser un produit de nettoyage approprié ou un restaurateur/
éclaircissant de bois a base deau (contenant normalement de I'acide oxalique et disponible dans un magasin
Brico Dépbt). Il est important que toute tache soit nettoyée dans les 1 a 2 jours suivant son apparition.

« |l est crucial de suivre les directives du fabriquant quant au type de produit nettoyant a utiliser et de faire un test sur une
petite surface d'abord afin de vérifier lefficacité du produit choisi. Cela est particulierement important sur le platelage
en bois, dont la finition de surface existant risque détre supprimé par I'application de I'agent nettoyant. Si le platelage
commence a se décolorer apres nettoyage, il peut étre restauré grace a une finition pour bois approprié.

 Afin de réduire toute exsudation a venir du tannin, il est important de suivre les instructions dentretien ci-dessus.



X Intretinere 12

« Lemnul este un material natural, a carui aspect se inrautateste daca este lasat afara. O acoperire a suprafetei cu strat
protector este hotaratoare pentru a proteja impotriva imbatranirii sau craparii premature dupa ce a fost expus conditiilor de
vreme. in mod regulat trebuie aplicat un strat pentru a proteja lemnul si pentru ca acesta sa arate intotdeauna cat mai bine
posibil.

« Aceste mobile au fost tratate cu ulei de teac in timpul fabricatiei (ulei de seminte de in) si nu necesita nicio aplicare
suplimentara de ulei de teac, inainte de a putea fiduse afara. Daca mobila trebuie lasata afara intentionat pentru o perioada
indelungata pe timp nefavorabil, trebuie aplicata o alta acoperire. Respectati urmatoarele instructiuni de intretinere pentru
aplicarea uleiului de teac.

+ Din cauza densitatii mari a unor tipuri de lemn dur, odata cu timpul, pe suprafata lemnului ar putea sa apara crapaturi datorate
vremii. Acestea insa nu influenteaza integritatea structurald a mobilei.

+ Pentru a mentine aspectul lemnului, trebuie aplicate in mod regulat acoperiri cu ulei de tec. Frecventa depinde de
conditiile de vreme.

1. Respectati neaparat indicatiile producatorului uleiului de teac pe care il utilizati.

2. Uleiul de tec de aplica cel mai bine cu o carpa curata. Aplicati uleiul direct din recipient pe suprafata lemnului.

3. Tratati toate suprafetele mobilei, aveti grija sa tratati suficient si suprafetele ascunse (ca acelea care sunt accesibile
atunci cand mobila este asezata invers). Cu o grija speciala trebuie tratate suprafetele lemnului taiat perpendicular pe
axul de crestere, toate imbinarile si toate fisurile care au rezultat din deteriorari.

4. Lasati suprafetele sa se usuce. Aceasta poate dura 4 pana la 12 ore, in functie de conditiile de mediu.

5. Repetati pasii de mai sus cu cel putin inca 2 straturi de ulei. Acoperirile in exces pot lasa un luciu semi-stralucitor dupa
uscarea uleiului, uleiul in exces poate fiinsa sters cu o carpa curata.

ATENTIE: NUasezati carpele care au fost folosite la aplicarea uleiului de teac in locuri care ar
putea prezenta pericol de incendiu, deoarece acestea au tendinta de aprindere spontana, de ex.
autoaprindere fara avertisment. Dupa folosire, puneti toate carpele care au fost folosite pentru
aplicarea uleiului de teac in apa si eliminati-le in afara cladirii.

« Daca nu tratati mobila, aceasta se va colora in timp in gri si vor aparea fisuri. Slefuirea usoara poate reface culoarea
originald. Apoi poate fiaplicat ulei de teac conform indicatiilor de mai sus.

« Taninul este un element natural care apare in multe tipuri de lemn si care poate iesi din suprafata lemnului. Cu toate ca
atingerea sau contactul cu podeaua, iarba sau plantele, etc. este inofensiva, aceasta poate duce la pete pe baze dure,
ca terasele sau alte pardoseli,

» Pentru curatarea petelor de tanin, poate fifolosit un detergent special sau, alternativ, un mijloc de preparare a lemnului
pe baza de apa / substanta de deschidere a culorii (contine, in mod normal, acid oxalic si poate ficumparat de la
magazinele Bricostore). Este important ca petele sa fie inlaturate in decurs de 1- 2 zile de la aparitie.

» Respectati in special indicatiile producatorului tipului de detergent folosit si faceti mai intéi o proba intr-un loc mic,
pentru a stabili eficacitatea produsului selectat. Acest lucru este deosebit de important la podelele din lemn, unde stratul
de pe podea poate fiindepartat prin aplicarea detergentului. Daca podeaua a fost decolorata prin curatare, ea poate fi
restaurata cu o acoperire potrivita pentru lemn.

+ Pentru a reduce secretia de tanin, este important sa fie urmate indicatiile de intretinere de mai sus.
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